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Θέμα: «Ανακοίνωση αποτελεσμάτων ανοικτής Δημόσιας Διαβούλευσης Τεχνικών Προδιαγραφών για
την  προμήθεια  οκτώ  (8)  αυτοκινούμενων  συστημάτων  ελέγχου  έμφορτων  φορτηγών  και
εμπορευματοκιβωτίων με ακτίνες Χ για την κάλυψη των αναγκών ανίχνευσης της Ανεξάρτητης Αρχής
Δημοσίων Εσόδων» 

Σχετ.: 1. Το υπ’ αρ. πρωτ. Δ.Π.Δ.Υ.Κ.Υ. Α.Α.Δ.Ε. Α 1038784 ΕΞ 2018/9.3.2018 έγγραφο της Δ.Π.Δ.Υ.Κ.Υ.,

2.Το υπ’ αρ. πρωτ. Δ.Π.Δ.Υ.Κ.Υ. Α.Α.Δ.Ε. Α 1056011 ΕΞ 2018/11.4.2018 έγγραφο της Δ.Π.Δ.Υ.Κ.Υ., 

3. Το υπ’ αρ. πρωτ. Δ ΠΡΟΜ Β 00056 ΕΞ 2018 ΕΜΠ/5.10.2018 έγγραφο, με το οποίο  διαβιβάστηκε στην
υπηρεσία μας το από 4/10/2018 Πρακτικό της Επιτροπής σύνταξης τεχνικών προδιαγραφών για την προμήθεια
οκτώ (8) αυτοκινούμενων ανιχνευτικών συστημάτων ελέγχου έμφορτων φορτηγών και εμπορευματοκιβωτίων
με ακτίνες Χ (X-RAYS).

Σε  συνέχεια  των  με  αριθ.  18DIAB000002761  και  18DIAB000002974  ανοικτών  Δημόσιων
Διαβουλεύσεων  Τεχνικών  Προδιαγραφών  για  την  προμήθεια  οκτώ  (8)  αυτοκινούμενων  ανιχνευτικών
συστημάτων  ελέγχου  έμφορτων  φορτηγών  και  εμπορευματοκιβωτίων  με  ακτίνες  Χ (X-RAYS)  για  την
κάλυψη των αναγκών ανίχνευσης της Α.Α.Δ.Ε. (σχετ. 1,2), σας γνωρίζουμε τα κάτωθι:

α.) Οι οικονομικοί φορείς (εταιρείες) που συμμετείχαν στη διαδικασία είναι οι εξής:

 ΙΑΤΡΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ A.E.B.E. (RAPISCAN SYSTEMS INC.)

 ΠΡΩΤΟΝ Α.Ε.

 C3I INTELLIGENT SYSTEMS LTD

 INWARD DETECTION S.R.O.

 NUCTECH COMPANY LIMITED

 TRADETECH Ε.Π.Ε.

β.)  Η  αριθ.  Δ.  ΟΡΓ.  Β 1142104 ΕΞ 2016/29.9.2016 Επιτροπή σύνταξης  τεχνικών,  με  το  από 4/10/2018
Πρακτικό (σχετ. 3), σε συνέχεια των υποβληθέντων ερωτημάτων των ως άνω οικονομικών φορέων, προέβη σε
επικαιροποίηση τεχνικών προδιαγραφών των υπό προμήθεια αυτοκινούμενων X-RAYS.

γ.)  Οι  ερωτήσεις  και  οι  απαντήσεις  επί  των  ερωτημάτων  των  οικονομικών  φορέων  καθώς  και  οι
οριστικές επικαιροποιημένες τεχνικές προδιαγραφές επισυνάπτονται στο παρόν έγγραφο. Οι ερωτήσεις και
οι απαντήσεις που αφορούν σε εμπιστευτικές πληροφορίες, θα αποσταλούν από την Υπηρεσία μας στους
αντίστοιχους οικονομικούς φορείς, μέσω μηνύματος ηλεκτρονικής αλληλογραφίας.

http://www.aade.gr/


            

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ α.α.

               ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΣΕΓΓΟΥΝΗ

             

Συνημμένα: 

 Οι παρατηρήσεις της εταιρείας ΙΑΤΡΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ A.E.B.E. (RAPISCAN SYSTEMS INC.)

 Οι παρατηρήσεις της εταιρείας ΠΡΩΤΟΝ Α.Ε.

 Οι παρατηρήσεις της εταιρείας C3I INTELLIGENT SYSTEMS LTD

 Οι παρατηρήσεις της εταιρείας INWARD DETECTION S.R.O.

 Οι παρατηρήσεις της εταιρείας NUCTECH COMPANY LIMITED

 Οι ερωτήσεις και οι απαντήσεις επί των ερωτημάτων/σχολίων των οικονομικών φορέων, εξαιρουμένων
των εμπιστευτικών πληροφοριών.

 Οι  επικαιροποιημένες  τεχνικές  προδιαγραφές  για  την  προμήθεια  αυτοκινούμενων  συστημάτων  ελέγχου
έμφορτων φορτηγών και εμπορευματοκιβωτίων με ακτίνες Χ για την κάλυψη των αναγκών ανίχνευσης της
Α.Α.Δ.Ε.

Κοινοποίηση:

 Γραφείο Διοικητή της Α.Α.Δ.Ε.

 Γενική Δ/νση Τελωνείων και Ειδικών Φόρων Κατανάλωσης

 Διεύθυνση Στρατηγικής Τελωνειακών Ελέγχων και Παραβάσεων -Τμήμα Ε΄ Μέσων Ελέγχων 

 Διεύθυνση Στρατηγικού Σχεδιασμού-Υποδιεύθυνση Διοίκησης & Συντονισμού Χαρτοφυλακίου Έργων

Εσωτερική Διανομή:

 Γενική Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών
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